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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 1er MARS 2024 

Personnes présentes : 

M. le directeur : M. Rainaldy 

L’équipe enseignante : Mme Gardes, Mme Pinjon, Mme Prédhomme, Mme Montaillié et Mme Ferrari  

Monsieur le Maire, M. Bézot 

Madame la Maire adjointe aux Affaires Scolaires, Mme Sainten 

Coordinatrice Vie éducative et Jeunesse, Mme Maumené, 
 
Représentants de parents d’élèves : Mme VIERSOU Candice, Mme SALLÉ-MOIGNARD Séverine, Mme 

COUMBASSA Anne-Sophie, M. GUERRE Frédéric, Mme EVIN Virginie 

 

Absents excusés :  

M. l’inspecteur, M. Le Gal, IEN de la circonscription de Brunoy 

Représentants de parents d’élèves : Mme BALLINI Delphine 

 

1 – Bilan de la 1ere partie de l’année 

Piscine : Les élèves de CE1 et CE2 ont eu natation pendant la 3ème période. Tout s’est bien déroulé  

Les élèves de la classe de Mme Ferrari et de M. Rainaldy commenceront la natation la semaine du 25 mars 

à raison de deux séances par semaine (mardi et jeudi). 

 

Rallye Maths : Nous faisons un rallye Maths avant chaque vacances. Nous continuons à travailler la 

résolution de problèmes sous toutes ses formes (géométrie, logique, numérique…) afin d’apprendre aux 

élèves de chercher. 

 

2 – Coopérative scolaire 

Solde au 1er février : 838 € 

Le photographe a donné entière satisfaction. Nous garderons pour la rentrée 2024 le même photographe.  

La photo de classe aura lieu le 8 octobre 2024. 

Nous demanderons 10€ pour la sortie à chaque enfant. 

 

3 – Travaux, sécurité, santé 

Travaux à réaliser :    

Le chauffage est toujours fluctuant. Des travaux continuent d’être réalisés pour améliorer l’efficacité des 

radiateurs et l’isoler mieux l’école Ronde (ancien bâtiment) 

Une demande de rideaux pour les classes de CP/CE2 et CE2 a été faites. Avec le retour du soleil, le tableau 

est difficilement visible. 

Sécurité 

Un exercice confinement a été réalisé le mardi 6 février 2024. Tout s’est bien déroulé. 

Une demande de trousse PPMS a été faite le jour même et a été reçu le 27 février 2024. 

Santé : 

Nous rappelons que la demande de PAI peut se faire à n’importe quel moment de l’année.  

http://www.ec-ronde-vjarcy.ac-versailles.fr/


Les formulaires peuvent être imprimer directement sur le site internet de l’école dans la partie Ecole puis 

PAI.  

https://ec-ronde-vjarcy.ac-versailles.fr/spip.php?article551 

 

4 – Projet d’école 

Le projet d’école comporte 4 grands axes : 

1)  Ambition pour tous et excellence : Une école qui garantit l’acquisition des compétences du socle 
commun. Dans cet axe, nous retrouvons la volonté d’améliorer la lecture (fluidité et compréhension) de 
tous les élèves ainsi que l’application des règles d’accord dans tous les types d’écrits 

2) Bien être pour tous : élèves, enseignants, parents et tous les autres acteurs de la communauté 
éducative : Une école qui offre un cadre serein, accueillant, épanouissant pour vivre et apprendre 
ensemble. Dans cet axe, nous voulons faire respecter les règles de vie de l'école en instaurant un climat 
positif. 

3) Cultures et citoyenneté responsable : Une école qui donne accès à la culture et qui permet de 
développer l’esprit critique. A travers cet axe, nous encourageons l'engagement des élèves à partir de la 
mise en œuvre de projets coopératifs  

4) Equité et inclusion pour tous et pour chacun : Une école inclusive qui accompagne le parcours 
scolaire de chaque enfant. Nous prenons en compte la diversité de tous les élèves en proposant une 
pédagogie différenciée et en proposant des aides afin que l’enfant puisse progresser. 
 

5 – Actions pédagogiques 
 

La réunion parent/enseignant au mois de janvier pour la remise des livrets a été bien accueillie par les 
parents.  
 
Rallye Maths : Un rallye maths est effectué avant chaque vacances afin de travailler sur la résolution de 
problèmes, apprendre aux élèves le travail en équipe… 
 
Liaison GS/CP :   
Objectifs : Dédramatiser le passage au CP et assurer des continuités dans les comportements et les 

apprentissages.  

Liaison CM2 / 6ème : Toujours pas de date pour la visite des CM2 au collège.  

 
Sortie cycle 2 : Les CP et les CE iront visiter Provins avec des ateliers et un spectacle de chevalier le 13 juin 2024. 
 
Sortie Cycle 3 :  A Fontainebleau, visite du château et de la salle du jeu de Paume, le lundi 13 mai 2024. 
 
SIVOM : CM : visite de la methaniserie + atelier sur le tri, le vendredi 24 mai 2024 (14h à 16h) 
CP et CP/CEE : intervention en classe le vendredi 15 mars 2024 
 
Festival du livres du 27 mai au 31 mai 2024 
 
Nous envisageons une classe de découverte MER en 2025. Nous essaierons de faire une réunion au mois 
de juin afin de valider dès la fin de l’année scolaire. 
 
6 - Point sur les effectifs de rentrée 2024 / travaux entrée école 

 

A l’heure actuelle, 157 élèves sont scolarisés dans notre école. 

Prévisions pour l’année prochaine :  

28 départ en 6ème 

2 inscriptions 

40 inscriptions en CP → Soit un total de 171 élèves pour septembre 2024. 

https://ec-ronde-vjarcy.ac-versailles.fr/spip.php?article551


Il y aura donc une ouverture de classe à la rentrée 2024. L’école comprendra 7 classes. 

Pour permettre d’accueillir cette septième classe, la salle du périscolaire deviendra une classe.  

La salle des maitres se transformera en salle de périscolaire, bibliothèque et salle informatique. 

La bibliothèque deviendra la salle des maitres. 

Un bâtiment sera construit entre la classe de Mme Gardès et l’accès Pompier pour faire une deuxième salle de 

périscolaire. Le calendrier et la gestion des travaux seront présentés aux équipes (enseignantes et périscolaires) dans 

une réunion dédiée pour garantir la meilleure organisation pendant la période. 

Les travaux commenceront le 6 avril 2024. 

Enfin les horaires du midi changeront afin de permettre une meilleure prise en charge des enfants le midi. Nous 

passerons à deux heures de pause le midi. 

Nous validerons les horaires définitifs au 3ème conseil d’école. 

7- Le port de l’uniforme à l’école 

 
Le conseil d’école accepte le principe du port de l’uniforme à l’école. 
Nous attendons un retour de l’inspection académique pour connaître les modalités. 

8  - Dates à retenir 

Journée sport : le vendredi 5 avril 

 Journée de l’élégance : le mardi 7 mai 2024 

Fête de l’école : samedi 22 juin 2024 

Prochain conseil d’école : 3ème conseil le vendredi 14 juin 2024 (17h à 19h) 
 

 
 

 

Les représentants de parents      L’équipe enseignante 


